®depnepanbHOE TOCYJAPCTBEHHOE OI0/KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHHUE BICILIETO
obOpa3zoBaHus
«bpsiHCKHI TOCy1apCcTBEeHHbI YHUBepcuTeT nMeHu akagemuka WU.I'.IlerpoBckoro»

TecroBbie 3axanus no gucuumanne « JJIEMEHTBI BBICIHEA MATEMATHUKW»

BAPUAHT 0
(1lemoBepcus)

1. Croponsl uetrbipexyroibHuka ABCD AB, BC, CD u AD CTATUBaIOT 1yTU
OMMCAaHHOM  OKPY>KHOCTH,  TpaayCHble  BEJIUYMHBI  KOTOPHIX  pPaBHbI
COOTBETCTBEHHO 95°,49°, 71°, 145°. Haligurte yroy B 3TOro 4e€ThIpEeXyroJibHUKA.
OTBeT naiite B rpaaycax.

Omeem: 108°.

2. Pamuyc ocHOBaHWs IMJIWHIpa paBeH 2, BbIcoTa paBHa 3. Hailimure
1011131 OOKOBOM MOBEPXHOCTH LIWJIMHAPA, JEJIECHHYIO Ha .
Omeem: 12.

3. Ha sk3amen BbiHeceHO 60 BompocoB, AHJpeld HE BbIy4YWsl 3 W3 HUX.
Haiingure BeposSTHOCTB TOTO, YTO €MY MOMAAETCA BBIyYEHHBIA BOMPOC.

Omeem: 0,95.

4. BeposiTHOCTH TOr0, YTO HOBBIM BIEKTPUUECKUNA YaWHUK MPOCTYKUT
Oonbie roaa, pasHa 0,93. BeposSTHOCTh TOTO, YTO OH MPOCTY>KUT OOJIBIIE ABYX
net, paBHa 0,87. HaiiguTe BEpOSTHOCTH TOTO, YTO OH MPOCITYKUT MEHBLIE JBYX
JIET, HO OOJIBIIIE TO/A.

Omeem: 0,06.

5. Haitngure xopenb ypaBHeHus logy(x+2) = 3.
Omeem: 6.

6. Haiigure 10cos2x, ecau sin x = 0,2.
Omeem: 9,2.

7. MaTepuanbHas TOYKa JBMXKETCS NPAMOJIMHENHO 10 3aK0oHy x(f) = 2 — 3£
+ 5t —7 (TIe x — paccTosiHuE OT TOYKU OTCUETa B METpax, { — BpeMsl B CEKyH/aX,
W3MEPEHHOE C Haudaja JBIKeHWs). Halioute ee cKopocTh B (M/C) B MOMEHT
BpEMEHHU ¢ = 3 C.

Omeem: 41.

8. K wucrounuky ¢ D/IC ¢ = 55 B u BHYTPEHHHM CONPOTUBIICHUEM ¥ =
0,5 OM, XOTAT MOAKIIOYUTH Harpy3Ky ¢ comnpoTtuBieHueM R Om. Hampsokenue Ha
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KakoM HavWMEHbIIEM 3HAUY€HUHM CONPOTUBIICHHUS HArpy3KH HaIlpsDKEHHE Ha Hei
oyzaet He meHee 50 B? OTBeT BhIpa3ute B OMax.
Omeem: 5.

9. J/IBa MOTOLIMKJIKMCTA CTapTYIOT OJHOBPEMEHHO B OJHOM HAIpaBJICHUU U3
JBYX THAMETPAIBHO ITPOTUBOIIOIOKHBIX TOYEK KPYTrOBOM TPACCHI, JIMHA KOTOPOU
paBHa 14 kM. Uepe3 CKOJBKO MUHYT MOTOLMKIIMCTBI OPABHSIOTCS B MEPBBIA pas,

€CJIM CKOPOCTh OJTHOTO M3 HUX Ha 21 KM/4 O0JIbIIe CKOPOCTH APYroro?
Omeem: 20.

10. Haiiqure 3Hadenme amno rpaduky GyHKIMHY = ax’+bx+c,
N300paKCHHOMY Ha PHCYHKE.
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Omeem: 1

11. Haiiqure HambGonbinee 3HaueHue QyHkmuu y = 10 + 21x — 2x4? na
oTpe3ke [4; 148].
Omeem. 35.

12. Pemute ypaBHeHHe 2sin2x = —1.
Omeem: x = (-1)"'e(n/12)+nk/2, kEZ

13. /InuHa ocHOBaHMS MPSAMOYTOJIBLHOrO Napasienenuneaa 12 cm, a mupruHa
COCTABJISIET TPU YETBEPTHIX AJIMHBI U TPU MATHIX BHICOTHL. HaliauTte o0bem

napasuiesienunesa.
Omeem: 1620.

14. Pemienne kakoro u3 JaHHBIX HEPABEHCTB M300pa)keHO HAa pucyHke? B
OTBETE YKa)XUTE HOMEP MPABUILHOTO BapUAHTA.
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1)x*-9>0
2)2+9>0

3)x2-9<0



4)x*+9<0
Omeem: 1.

15. B 1-e knaccel nmocrynaet 45 denoBek: 20 MaapuukoB U 25 AeBouek. Mx
pacnpenenuiIn 1Mo IByM KJIacCaM: B OJTHOM JIOJDKHO TIOJMYYHUTHCS 22 YEIOBEKa, a B
apyrom — 23. Ilocne pacrnpeneneHus MOCYMTANM MPOIEHT JEBOYEK B KaXKIOM
KJIacCe U MOJyYEHHBIC uncia ClIoXKuUiIM. Kakum A0KHO ObITh pacnpenerneHue mno
KJIaccaM, 4TOObI MOJIydeHHas cyMMa Obliia HauOOoIbIIei?

Omeem: B omgHoM kinacce — 22 A€BOYKH, B Jpyrom — 3 neBodyku u 20
MaJbYMKOB.

16. B tpeyronsauke ABC yron C pasen 90°, CH — BwicoTa, BC =7, tg£A4 =

44/33 o
%. Haiinute BH.

Omeem: 4.

17. IIpu Kakux 3HAYEHHSX apaMeTpa a HEPABEHCTBO —x° + (a+2)x — 8a — 1
> () umeeT XOTs OBl OJTHO pernieHue?
Omeem: a € (-0; 0)U(28; +x0).

18. JlaHo Tp€x3HauHOE HATYpAIBHOE YUCIO (YUCIIO HE MOXKET HAYMHATHCS C
HyJ1s1), He KpaTHOoe 100.

a) MoJKeT JIi YaCTHOE 3TOTO YKCIa U CyMMBI ero mudp ObITh paBHBIM 907?

06) Mo>eT I 4aCTHOE 3TOr0 YHCIIa U CYMMBI ero udp ObITh paBHBIM 887

B) Kakoe wnHambosbliee HaTypaJbHOE 3HAYCHHE MOXKET HMETh YacTHOE
JTAHHOTO YKCIIa M CYMMBI ero 1udp?

Omeem: a) na, 0) HeT, B) 91.



